



## В Оренбурге вынесен приговор по уголовному делу об убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю города Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 6 ноября 2022 года обвиняемый, находясь в доме по улице Овражной города Оренбурга, в ходе ссоры нанес своему 47-летнему знакомому ножевое ранение, причинив телесное повреждение, повлекшее его смерть на месте происшествия.

После совершения указанных противоправных действий с целью скрыть следы совершенного им преступления обвиняемый вывез тело потерпевшего в лесополосу, где попытался его



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

сжечь, предварительно облив легковоспламеняющейся жидкостью. После чего избавился от ножа и окровавленной одежды, выбросив их в мусорные контейнеры.

Задержать подозреваемого удалось в рамках предварительного следствия в день совершения преступления.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и ограничения свободы сроком на 1 год.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбурга СУ СК России по Оренбургской области.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1767013/folder/folder/1048783>